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Рибак до позачергової сесії готовий  

«Дзеркало тижня. Україна»  

Голова Верховної Ради України Володимир Рибак готовий підписати розпорядження про 

проведення позачергової сесії парламенту в разі, якщо її проведення буде необхідне для 

ухвалення життєво важливих законів, повідомляє "Інтерфакс-Україна". 

"Якщо будуть готові, буде необхідність позачергової сесії. Нема питань, я її сприймаю, я 

підпишу, і ми можемо провести", — сказав В.Рибак на брифінгу у п'ятницю в Києві. 

Водночас спікер зазначив, що Верховна Рада ще має час і у вересні, щоб ухвалити 

закони, необхідні для підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом. "У нас є два 

важливі закони, які треба приймати у вересні, максимум — на початку жовтня. Це закон про 

прокуратуру і виборчий закон", — зазначив В.Рибак. 

Як повідомлялося, фракція УДАР має намір ініціювати проведення позачергової сесії 
для ухвалення євроінтеграційних законів. Їх підтримують колеги по опозиції — фракції 
"Батьківщина" і "Свобода". 
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"Якщо Партія регіонів офіційно заявить, що готова приїхати на цю сесію, ми готові 
підлаштувати свій графік, щоб у парламенті була конституційна більшість", — заявив лідер 

фракції "Батьківщина" Арсеній Яценюк на брифінгу у п'ятницю. 

Водночас лідер фракції Партії регіонів у ВРУ Олександр Єфремов вважає, що немає 

підстав проводити позачергову сесію парламенту: "Я ставлю запитання: які питання ви будете 

обговорювати? Відповіді на це запитання немає". 

При цьому він заявив про готовність розглянути законопроекти в разі їх надходження. 

"Якщо законодавча ініціатива буде такою, що потребуватиме негайного вирішення в залі, ми 

зберемося й ухвалимо відповідні закони... Якщо вони з'являться, ми підтримаємо цю 

ініціативу", — сказав лідер фракції. 

Нагадаємо, що 5 липня закрилася друга сесія Верховної Ради України VII скликання, 

після чого депутати працюватимуть у комітетах, а з 15 по 19 липня — в округах із виборцями. 

Заплановано, що третя сесія Верховної Ради розпочне свою роботу 3 вересня. 

Даючи свій прогноз щодо наступної парламентської сесії, спікер В.Рибак висловив 

упевненість, що розпуску Ради не буде, а блокування як метод роботи народних депутатів, 

відійде на задній план. Він підкреслив, що "мітинговщина минула, депутати стали ретельніше 

працювати в комітетах". 

Спікер також зазначив, що розуміє, що на роботу парламенту на наступних сесіях 

впливатиме наближення президентських виборів. 

http://gazeta.dt.ua/internal/ribak-do-pozachergovoyi-sesiyi-gotoviy-_.html 

Друга сесія Верховної Ради України сьомого скликання стала історією  

"Голос України" 

Голова Верховної Ради Володимир Рибак закрив другу сесію Верховної Ради сьомого 

скликання. У своєму виступі він зауважив, що сесія відбувалася на високому рівні політичного 

напруження. Отже, рівень ефективності роботи народних депутатів навряд чи можна вважати 

задовільним (повний текст виступу читайте в газеті). Наступний тиждень народні депутати 

працюватимуть у комітетах. 

Перед тим у парламенті відбулась година запитань до уряду, під час якої депутати 

заслухали інформацію щодо перспектив підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, 

а також про початок вступної кампанії та перебіг збору врожаю. 

Так, міністр закордонних справ Леонід Кожара запевнив: європейська інтеграція 

залишається ключовим пріоритетом державної зовнішньої політики. Стратегічно важливим 

елементом, який визначатиме подальшу долю та динаміку розвитку відносин між Україною та 

ЄС, має стати Угода про асоціацію. Для забезпечення необхідних умов для підписання угоди 

Україна істотно активізувала двосторонній політичний діалог з ЄС, повідомив він. Зокрема, 

відбулась низка візитів високого рівня до інституцій ЄС, а також представників ЄС до України. 

Запроваджено також регулярний обмін інформацією з ЄС з усіх важливих питань нашого 

двостороннього порядку денного. «Знаковою подією у цьому контексті стало 16-те засідання 

Ради з питань співробітництва між Україною та ЄС, яке відбулося 24 червня цього року в 

Люксембурзі. Ми мали унікальну можливість обговорити весь спектр питань порядку денного 

відносин з ЄС. У центрі уваги перебували питання прогресу нашої держави у виконанні 
домовленостей, досягнутих за підсумками 16-го саміту Україна—ЄС. Фактично саме їх 

реалізація має уможливити підписання Угоди про асоціацію», — сказав він. Л. Кожара 

повідомив також, що за підсумками засідання можна констатувати: ЄС конструктивно 

налаштований на подальший рух до підписання Угоди про асоціацію на Вільнюському саміті 
«Східного парт-нерства». 

Проте, зауважив урядовець, маємо підкріпити досягнуті результати конкретними діями, 

практичними результатами, законотворчою роботою, прогресом в імплементації європейських 

стандартів в Україні. «Позиція багатьох держав—членів ЄС щодо підписання Угоди останнім 
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часом істотно поліпшилась. Це ознака ефективної роботи вищого політичного керівництва 

країни та всіх органів державної влади», — наголосив він. 

Міністр нагадав, що найбільша увага ЄС прикута до вдосконалення виборчого 

законодавства, реформування системи правосуддя та правоохоронних органів, боротьби з 

корупцією та поліпшення бізнес-клімату в нашій країні. «Представники ЄС відзначили прогрес 

реформ, але попереду ще багато роботи. Насамперед у сфері законотворчості. Зрозуміло, що 

реформи, покликані забезпечити досягнення Україною стандартів країн розвинутої демократії, 
мають довгостроковий характер і не можуть бути завершені протягом кількох місяців. Це 

визнають і наші партнери в ЄС. Тому наше головне завдання — продемонструвати позитивну 

динаміку процесів модернізації країни», — наголосив Л. Кожара. 

Водночас він повідомив, що нині завершуються міжвідомчі погодження тексту Угоди 

про асоціацію. «Плануємо цей процес закінчити до кінця липня та передати погоджений текст 

Угоди до Міністерства юстиції України для отримання юридичного висновку», — додав 

урядовець. 

Відповідаючи на запитання Віталія Кличка («УДАР») щодо низької якості 
євроінтеграційних законопроектів, міністр зауважив, що уряд подає законопроекти високої 
якості. «Більшість із них узгоджено з європейськими інституціями, зокрема з Венеціанською 

комісією». Проблема є, визнав урядовець, але пов’язана вона з тим, що проекти містять чимало 

новацій, які Верховна Рада не завжди готова підтримати. 

В. Кличко запропонував також внести до порядку денного вже узгоджені законопроекти, 

необхідні для забезпечення економічної частини вимог для підписання Угоди. Перелік 

законопроектів, за словами політика, напередодні був переданий главі парламенту. Щоб 

розглянути ці законопроекти, «ударівці» пропонували провести як ранкове так і вечірнє 

засідання. Проте цю пропозицію підтримали лише 84 народні депутати. 

Стосовно вступної кампанії, то, за словами міністра освіти Дмитра Табачника, цього 

року для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні зареєструвалися 322 тисячі 548 осіб. 

Близько 25 відсотків яких — випуск-ники минулих років.  

Міністр уточнив, що перелік предметів, які обирали випускники, дещо змінився: 

«Уперше за всі роки проведення ЗНО на друге місце серед обраних предметів вийшла 

математика (минулого року на другому місці була історія України). 

Міністр уточнив також, що зріс інтерес до таких предметів, як фізика, хімія. Натомість 

зменшився до географії, всесвітньої історії та біології. 

Своєю чергою міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк 

повідомив, що на сьогоднішній день врожайність зернових становить 25,5 центнера з гектара 

(торік цей показник був 18 центнерів). Тож цього року аграрії прогнозують зростання 

врожайності зернових. Зокрема, зібрати планують понад 20 мільйонів тонн пшениці. 

Після виголошення більш як 200 депутатських запитів сесія ухвалила за основу та в 

цілому постанову про відзначення 95-ї річниці від дня народження Василя Сухомлинського. 

Крім того, глава парламенту повідомив про створення нових міжфракційних об’єднань 

«Закарпаття» та «За цифрове майбутнє України». Головою першого об’єднання обрано Івана 

Бушка, заступником — Валерія Пацкана. Співголовами другого об’єднання стали Ольга 

Бєлькова, Петро Порошенко та Андрій Шевченко. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=296707 

Мат короля, або Парламентська партія Януковича  
Інна Ведернікова, "Дзеркало тижня" 

"Звісно, сам король мату оголосити не може, це суперечить правилам гри. Зате він може 

в потрібний момент скромно, але вельми ефективно відійти вбік, відкриваючи залп 

"королівської батареї". 
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Залп королівської батареї стався за два дні до закінчення сесії Верховної Ради. Банкова 

кинула у бій усі резерви і змогла поставити під рушницю 240 парламентських бійців. За один 

день, четвер, ВР ухвалила законів, необхідних влади, більше, ніж за всю сесію. Однак 

Президент Янукович не може не розуміти, що це була його особиста, а не командна перемога. 

Менеджмент Віктора Федоровича у парламенті виявився неспроможним. Суперечності 
між групами впливу у власній армії досягли критичного межі. Необхідні голоси знайшлися 

тільки після особистого і, зауважимо, неодноразового втручання глави держави. За помахом 

руки фігури не переміщувалися, знадобилися грізні окрики. Достеменно невідомо, чи 

використовував король мат, але те, що він метав грім і блискавки у своїх — очевидно. 

Завершену сесію, особливо її фінал, можна вважати черговим етапом президентської 
кампанії Віктора Януковича. Крізь призму виборів-2015 слід розглядати і законопроект, який 

передбачає довічне призначення суддів президентом (чи є кращий спосіб зробити їх 

беззастережно кишеньковими?). І закон про векселі, який полегшує наповнення виборчого 

фонду. І встановлення референтних цін, що спрощує "роботу" з олігархами. І посилення 

позицій Міністерства доходів і зборів, яке отримало законну можливість в одній особі бути і 
збирачем, і контролером. 

Яка роль опозиційних фракцій у цій історії? Якими фігурами володіють вони? У якій 

позиції перебувають? 

Проте давайте по порядку. 

Більшість у меншості 

Проведення парламентських виборів за змішаною виборчою системою мало гарантувати 

Банковій отримання більшості навіть у разі партійної невдачі. Так і вийшло. 208 багнетів 

фракції ПР для повноцінної законотворчості недостатньо. Комуністи — союзники ситуативні і 
досить дорогі в експлуатації. Підтримані владою (чи перекуплені) одномандатники стали 

важливою складовою більшості. Але, як показував іще досвід Леоніда Кучми, робота з 

мажоритарниками вимагає часу, коштів, а також відомої тонкості. 

Ідеальним фахівцем для подібної роботи міг би стати Андрій Клюєв, який знав усе про 

всіх: на що хворіє дружина Івана Івановича, які труднощі відчуває бізнес Петра Петровича, і 
скільки потрібно Василю Васильовичу на соціалку в його рідному окрузі. Питання, чи здатний 

Андрій Петрович принести відчутну користь державі. Але президенту — безсумнівно. 

Однак влада вирішила інакше — куратором парламенту став символ зміцнілої на своїх 

позиціях Сім'ї перший віце-прем'єр Сергій Арбузов. Котрий, як з'ясувалося опікою депутатів 

займатися і не вміє, і не бажає. 

Для розуміння гостроти моменту слід нагадати, що молодореформатори прийшли і в 

уряд, і до парламенту під нові конкретні завдання Сім'ї. Попередня Верховна Рада ухвалювала 

закони, що регулювали суспільні й економічні відносини, як би це делікатніше висловитися, — 

у сфері переділу між своїми і чужими. Місія ж нинішньої ВР — збалансувати перерозподіл між 

своїми. Більше того, наріжним каменем стало дуже благородне завдання наповнення бюджету. 

Який, у свою чергу, став основним джерелом доходу Сім'ї, котра спеціалізується на тендерах, 

закупівлях, реструктуризації боргів та інших премудростях бюджетного бізнесу. 

Безумовно, автор за визначенням не сумнівається в глибокому усвідомленні й розумінні 
фінансистом Арбузовим стратегічних завдань, поставлених перед парламентом. Однак у 

тактичному вмінні нового "директора парламенту" знаходити й користуватися інструментами, 

здатними забезпечити виконання цих завдань, схоже, сьогодні засумнівався й сам президент. 

З одного боку, молодому політикові можна тільки поспівчувати — він опинився в досить 

скрутній внутрішньопартійній ситуації. Наповнювати бюджет і ділити його між своїми, 

перманентно скорочуючи кількість ротів, означає неодмінно наступати на хворий мізинець 

комусь з олігархів. Якщо не Рінату Ахметову, то Дмитру Фірташу; якщо не Сергію Курченку, 

то Ігорю Коломойському; якщо не хазяям копанок, то цілій старій гвардії в особі, наприклад, 

Юхима Звягільського. Тому й гуляли по комітетах "векселі", "референтні ціни", "потоки і 
повноваження Міністерства доходів і зборів", а якщо й виносилися в зал, то справа не доходила 

навіть до включення цих наповнюючих бюджет законопроектів до порядку денного. 
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Однак, з іншого боку, дивуєшся, дивлячись на те, як молодий "директор парламенту" 

працює з депутатами. "Потрапити до Арбузова на прийом неможливо, — розповідає один 

досвідчений і, зрозуміло, змушений маскуватися мажоритарник. — Ні нам, ні пересічним 

депутатам-регіоналам. Та які там округи?! Яка там допомога?! Клюєв регулярно обдзвонював 

усіх. Цікавився і про справи на окрузі, і про особисті проблеми. А від Арбузова напередодні 
голосувань телефонує якась помічниця й нахабно дає "ЦУ" — підсумував розгніваний нардеп. 

А от цікаво собі уявити — сидить наш герой Юхим Леонідович, коли вже його згадали, у 

себе в Донецьку в кабінеті. Підраховує доходи і перемоги за довгі роки депутатської та бізнес-

діяльності. Фотографії на столі — з шахтарями рідної передової шахти Засядька, з майбутнім 

президентом в обнімку в молодості... І тут тобі дзвінок — від помічниці якогось Арбузова із 

"ЦУ"... 

Великою організаційною перемогою апарат віце-прем'єра вважає так звані листи щастя. 

Слід гадати, їх щомісяця розсилає депутатам та ж таки таємна помічниця від імені шефа. Як 

подяку за голосування. Я довго сміялася, коли депутати розповіли байку про те, як такий лист-

подяка за підтримку всіх законопроектів Кабміну прийшов не колишньому і всім відомому 

"директору парламенту" Олександрові Михайловичу Волкову, а його практично завжди 

відсутньому в залі тезці — баскетболісту Олександру Волкову. Метр від політики, кажуть, теж 

не сумував, коли уявив себе... двометровим баскетболістом. І це після того, як на одній з 

нечастих недавніх зустрічей фракції з Арбузовим, Волков, котрий колись забезпечував Кучмі 
безперебійну роботу парламентської більшості, почув від свого "внучатого наступника": 

"Волков? Так-так, я, здається, щось про вас чув...". 

Потрапити до зарозумілого й байдужого до депутатських бід Арбузова мало кому 

вдається, вирішити питання — тим більше. Ціна депутатської лояльності відома — порятунок 

від "наїздів" (а таке нерідко трапляється і з провладними депутатами), сприяння бізнес-

інтересам і бюджетна допомога округу. Однак Сергій Геннадійович чи то вважає таку ціну 

непомірною, чи то сприймає парламентське кураторство за необов'язкове громадське 

навантаження. 

Минулого понеділка відбулися дві принципові зустрічі. Спочатку з фракцією зустрічався 

віце-прем'єр Арбузов. Прибулих перелічив Олександр Єфремов — 87 депутатів (із 208!). Потім 

хтось із депутатів зробив дубль і не став враховувати голів помічників — охочих послухати 

віце-прем'єра виявилося 65. Решта, слід гадати, нічого від нього не чекають. 

Потім настала черга президента. Віктор Федорович, за інформацією наших джерел, 

провів тривалу розмову з Миколою Азаровим, Володимиром Рибаком, Сергієм Льовочкіним, 

Сергієм Арбузовим, Андрієм Клюєвим та Олександром Єфремовим. Зачувши лихо, Янукович 

зібрав у себе всіх, від кого тією чи іншою мірою залежить клімат у парламентській більшості, й 

велів покласти край чварам усередині парламентського осередку партії ,— всі групи впливу 

мусять працювати на спільну мету. Перша теза: "Будете собачитися — всіх звільню!". Друга: 

"Мені потрібні 24 закони, у тому числі — європейські. Завтра в залі має бути не менше 200 

осіб". Вранці у вівторок, після прочуханки, в залі було 182 регіонали, за години дві добігло ще 

шестеро. Однак під обід армія знову розбрелася, залишивши в окопах 172 депутати... 

Віктор Янукович гримнув кулаком по столу, Андрій Клюєв скасував відрядження у 

Владивосток на міжнародну конференцію з питань безпеки, і процес пішов — депутатський 

корпус стахановськими темпами став "поліпшувати" законодавство. Процес пішов, але 

проблема залишилася. 

Тут, безумовно, буде доречною деяка статистика. Так, за період другої сесії парламентом 

було розглянуто всього 319 законів. Ухвалено? 68 (!). І якщо цю малу цифру частково можна 

списати на блокування трибуни опозицією (про успіхи якої — нижче), то 

26 ухвалених законів Кабміну (із 70 запропонованих) списати, власне, ні на що й ні на 

кого. Тим більше що деякі урядові ініціативи (з огляду на їхню, м'яко кажучи, специфічність) 

ішли через депутатів. Наприклад, той-таки вексельний закон, авторство якого взяв на себе 

регіонал Валерій Омельченко. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

7 

Те ж саме стосується й депутатських законопроектів — їх ВР розглянула аж 236, а 

ухвалила — всього 31. Хай навіть значна частина "відмовників" — законопроекти опозиції. 

Звідси жорсткі й недемократичні заходи влади стосовно парламенту ззовні. Наприклад, 

позбавлення депутатів мандатів "чистими" руками ВАСУ. 

Опозиція поза позицією 

Найбільш значущою перемогою опозиції стало запровадження системи персонального 

голосування, яка, втім, не врятувала парламент від рецидивів колишньої хвороби. За 

принциповість опозиції — дякуємо. А далі? 

"Тушки". Є і, як кажуть обізнані люди, будуть. Про батоги й пряники для депутатів-

бізнесменів регулярно повідомляють ЗМІ. Утриматися важко. Особливо коли врахувати, що 

товарно-грошові відносини почалися в опозиції давно, ще під час продажу місць у списках. 

Винних не покарано, висновків не зроблено. Далі буде? 

Підтримка депутатами від опозиції законопроектів від влади. Річ не про корисність для 

держави, а про прямі заробітки (чи на партію, чи на кишеню). Ключові питання, в яких 

депутати від опозиції десятками заходили в домовленість із владою: майно, оренда, 

будівництво, ПЕК, списання й реструктуризація боргів, дерегуляція із вкрапленнями особистих 

інтересів, зміни до бюджету, затвердження суддів... Всі голосування на сайті ВР. Хто шукає — 

знайде.  

Недостатня підтримка власних законопроектів. Класика жанру — законопроект Міщенка 

з пенсійної реформи провалено. (30 опозиціонерів не було в залі). Законопроект про 

позбавлення депутатів і чиновників пільг — хай трохи популістський, однак у другому читанні 
можна було почистити. Провалений своїми ж. Та ще низка ініціатив Томенка, Продан, 

Гриневич... 

Відсутність координації між фракціями під час голосування. Розбіжності в опозиційних 

фракцій виникають навіть у питаннях порядку денного та тривалості засідань. УДАР у ліс, 

"Свобода" — по дрова, "Батьківщина" — на зустріч із президентом. 

Принцип: "тільки за себе". Врожайного четверга опозиція блокує трибуну на слові 
"бюлетень". Офшори й Кіпр — ці питання не викликають бажання стати грудьми на захист 

трибуни та економіки. Опозиція бере перерву. Коли? Коли призначають нового члена ЦВК. 

Вексельний закон із лазівками для Сім'ї не тривожить полум'яне серце опозиціонерів. Так, 

боротися за мандати Балоги і Домбровського необхідно. Але чи правильно це робити тоді, коли 

жителі Врадіївки вимагають відставки міністра МВС? 

Плюс — подвійні стандарти щодо виборів у Києві, провал акції "Вставай, Україно!" і 
повільне, але неухильне розгортання рейтингової війни між потенційними кандидатами в 

президенти. 

Варто виділити кілька узагальнюючих моментів роботи парламенту сьомого скликання. 

Перший. Владі, незважаючи на вищеописані проблеми, вдалося продовжити формування 

системи збереження чинного режиму. Справді, в цивілізованих країнах можуть діяти і векселі 
(але з прозорим механізмом дисконтів та структур, які з ними працюватимуть), і референтні 
ціни (але без бажання Сім'ї відкладати яйця в чужі привабливі бізнес-гнізда), і навіть судді, 
призначені президентом довічно, можуть бути (але в контексті прозорої ефективної системи 

правосуддя та за наявності противаг у системі політичної влади). 

Ми ж маємо справу не з державним, а з корпоративно-владним інтересом. Ухваленням 

вище перелічених законів (суддів із довічним перенесено на вересень, і сфальсифікований 

висновок профільного комітету ВР, слава Богу, не подіяв на депутатів та спікера) ВР по суті 
делегувала свої повноваження Кабміну і НБУ, надавши їм право регулювати суспільні 
відносини, які повинен регулювати закон. Парламентаризм рухається попереднім курсом — на 

остаточне самознищення. За фактом, в Україні діє сильна президентська форма правління: саме 

президент формує порядок денний ВР, забезпечує явку депутатів, розподіляє бюджетні 
пряники. Що суперечить Конституції. Але фінансово й політично забезпечує можливий успіх 

його вже розпочатої кампанії. 
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Другий. Парламентській опозиції справді вдалося відстояти персональне голосування. 

Що почасти впливає на апетити влади у бік їх зменшення. Натякає на якийсь вищий рівень 

депутатської відповідальності, а в перспективі обіцяє зменшення кількості лобістів під куполом 

ВР і професійніший парламент. Але для всього цього тільки персонального голосування замало. 

Третій. Можна відзначити позитивну тенденцію: більшість і опозиція готові спільно 

ухвалювати так звані європейські закони. Але тут варто дослухатися експертів. Ухвалення цих 

законів у певний момент перетворилося на самоціль. Їх якість далека від бажаної. Багато норм 

неможливо одним махом вмонтувати в законодавчу систему. А деякі відверто шкодять її 
розвитку. Так, наприклад, якщо прийнятий у рамках європейської програми закон про 

відповідальність юридичних осіб з'єднати з нині чинним КПК, то будь-яка юридична особа без 

жодних на те підстав — на рік (!) опиниться під пильним контролем силовиків. Ще один мат 

короля? 

http://gazeta.dt.ua/internal/mat-korolya-abo-parlamentska-partiya-yanukovicha-_.html 

"Худшего состава в Раде еще не было"  

Галина Корба, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Последнее пленарное заседание второй сессии Верховной рады VII созыва началось с 

отчета министра иностранных дел Леонида Кожары о достижениях Украины на пути 

евроинтеграции. Он подчеркнул, что в последнее время позиция многих государств 

Европейского союза относительно подписания соглашения об ассоциации "существенно 

улучшилась". 

— Это признак эффективной работы высшего политического руководства Украины и 

всех органов государственной власти,— торжественно заявил Леонид Кожара, добавив, что 

многое еще предстоит сделать в сферах реформирования избирательного законодательства, 

системы правосудия и правоохранительных органов, а также в направлении борьбы с 

коррупцией и улучшения бизнес-климата.— Это возлагает на нас обязанность до ноября 

консолидировать усилия правительства, Верховной рады и других государственных органов 

для плодотворной, эффективной и целенаправленной работы. 

Воспользовавшись присутствием главы МИДа, лидер фракции УДАР Виталий Кличко 

выразил недовольство работой Кабинета министров в сфере внешней политики. 

— Почему так медленно и в таком неудовлетворительном качестве правительство 

подает евроинтеграционные законы? Их приходится в корне дорабатывать, и за некоторые из 

них даже Партия регионов не хочет голосовать,— возмутился господин Кличко. 

— Я считаю, что Кабмин подает в Верховную раду законопроекты высокого качества. 

Сегодня завершается работа по согласованию последних проектов, и они будут поданы в Раду. 

Мы надеемся, что эти документы будут приняты в сентябре,— дипломатично ответил министр. 

Однако в УДАРе не захотели ждать до осени. Виталий Кличко внес предложение 

председателю Верховной рады Владимиру Рыбаку немедленно рассмотреть ряд "уже 

согласованных" евроинтеграционных законопроектов, в частности инициативы по борьбе с 

коррупцией и обеспечению социальной справедливости. 

— Наша фракция передала перечень законопроектов для рассмотрения еще вчера. Мы 

предлагаем провести сегодня как утреннее, так и вечернее заседание, и прошу вас поставить 

этот вопрос на голосование,— сказал Кличко. 

Народные депутаты, входящие в парламентское большинство, отказались поддержать 

инициативу оппозиции работать внеурочно. В итоге за продление работы Рады проголосовали 

только 84 народных депутата при 226 необходимых. 

В пятницу парламент работал до 12 часов дня. Подводя итоги сессии, спикер назвал их 

неудовлетворительными. Владимир Рыбак отметил "высокий уровень политического 

напряжения" и непродуктивную работу Рады. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

9 

— Ситуация с конкретными делами в течение второй сессии не была триумфальной. 

Такой критический вывод можно объяснить двумя причинами. Во-первых, основная часть 

новоизбранных депутатов только начинает постигать азы парламентской политики и 

законодательной деятельности. Во-вторых, не будем скрывать, в этом зале уже царит атмосфера 

будущей президентской избирательной кампании,— заявил господин Рыбак. 

В оппозиции, напротив, при подведении итогов сосредоточились на собственных 

достижениях. По словам главы фракции "Батькивщина" Арсения Яценюка, в ходе второй 

сессии было введено обязательное персональное голосование народных депутатов, приняты 

многие евроинтеграционные законы, а также обеспечено единство оппозиции. 

— Надеюсь, координация действий на следующей сессии у нас только усилится, в том 

числе в четкой согласованности по голосованию и внесению законопроектов,— отметил 

господин Яценюк. 

Депутатский быт 

Последний день работы Верховной рады не обошелся без скандала. В четверг вечером 

народные депутаты от фракции "Батькивщина" в сети Facebook обвинили коллег из Партии 

регионов (ПР) в распитии спиртных напитков в сессионном зале. "Очевидно, не выдержав 

напряжения от работы, группа депутатов от Партии регионов в закоулке решила принять. Кто-

то из представителей "Свободы" увидел и обратил на это внимание зала. Примечательно, что 

принимали на грудь депутаты именно там, где находится рабочее место руководителя 

межфракционного объединения "За трезвое будущее" Татьяны Бахтеевой",— сообщил на своей 

странице в социальной сети народный депутат Олег Медуница. "Вечернее заседание 

закончилось разоблачением представителей Партии регионов, которые спрятались под 

балконом прессы и прямо в зале разливали бухло. Худшего состава в Раде еще не было",— в 

свою очередь написал народный депутат Владимир Арьев. 

В пятницу инцидент с употреблением алкоголя в сессионном зале стал главной темой 

сюжетов на телевидении. Представители ПР все обвинения оппозиции отвергли. "Очень жарко 

стало, мы перекусили мороженым. Что в бутылочках было? Один человек пил кумыс",— сказал 

народный депутат Владимир Макеенко (ПР). 

Уходят, но не прощаются 

После закрытия сессии Виталий Кличко заявил журналистам, что УДАР будет 

настаивать на проведении внеочередной сессии уже на следующей неделе, подчеркнув, что для 

результативного голосования необходимо согласие Партии регионов. 

В большинстве к инициативе отнеслись осторожно. "Я бы посоветовал коллегам не 

заниматься пиаром. Внеочередная сессия — это перечень законопроектов, которые нужно 

сначала предложить, а затем рассмотреть. Они телегу поставили перед конем и просят 

внеочередную сессию, а ответа на то, какие вопросы будут рассматриваться, нет",— заявил на 

брифинге глава фракции ПР Александр Ефремов. 

Владимир Рыбак также высказал сомнение, что в парламенте есть законы, в 

рассмотрении которых есть срочная необходимость. "Я мало верю в то, что внеочередная 

сессия состоится. Но если законопроекты будут готовы и будет необходимость во внеочередной 

сессии, то нет проблем, я все подпишу,— заверил журналистов спикер.— У нас есть два 

важных закона, которые надо принимать в сентябре, максимум — в начале октября. Это закон о 

прокуратуре и избирательный закон". 

http://www.kommersant.ua/doc/2228693 

Василь Кравчук: "Я не бачу, як "Батьківщина" прийде до влади з нинішнім 

керівництвом"  

Журнал "Український тиждень" 

Лави об'єднаної опозиції продовжують міліти. З фракції було виключено депутата 

Василя Кравчука - формально за те, що він проголосував за ряд одіозних ініціатив регіоналів, 

зокрема за законопроект про векселі. Кравчук став першим, хто не пішов із фракції самостійно, 
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а був виключений, крім того, на відміну від попередників, він потрапив до парламенту не за 

квотою Фронту змін, а від "Батьківщини", в якій він ще очолює Хмельницьку 

облпарторганізацію. Кравчук належить до так званої "старої гвардії", котра не сприйняла нових 

соратників із Фронту змін та виступила проти об'єднання партій. Свого негативного ставлення 

до нинішнього керівництва фракції Кравчук не приховує, звинувачує його в кулуарності та 

імітації опозиційної боротьби. 

В інтерв'ю Тиждень.ua Кравчук також пояснив, чому голосував за законопроекти 

регіоналів та запевнив, що ніколи не приєднається до фракції ПР. 

Тиждень.ua: Василь Петрович, як ви самі розцінюєте виключення вас із фракції? 

Мені дуже неприємно і боляче. Але не через те, що мене виключили з фракції, а через те, 

що вже немає тої фракції Батьківщини, яка була в шостому скликанні. Ви подивіться на якісний 

склад фракції: який він був і яким є зараз. Раніше я вірив в те, що у нас може щось вийти путнє. 

Але якщо раніше жоден урядовий законопроект не голосувався, і це було принципово, то зараз 

почалися закулісні ігри: за це голосуємо, за це не голосуємо, за це трохи підкидаємо голосів... Я 

неодноразово казав, що наша робота ведеться неправильно. 

Тиждень.ua:  Що ви маєте на увазі? 

Починаючи з того, як велася фракція, як здійснювалося керівництво фракцією. Мене вже 

зараз починають ображати різними словами, але це ще питання, хто із нас зрадник ідей партії 
"Батьківщина"... Я став неугодний значно раніше, ще до початку парламентських виборів, коли 

керувати Хмельницьким обласним штабом призначили не мене як голову обласної 
"Батьківщини", а людину, яка далека від цих речей: Ксенжука з "Фронту змін". Я не розумів, 

чому так сталося, мені вище керівництво сказало: так треба. Як наслідок, Батьківщина 

провалила вибори на мажоритарних округах області. На округи опозиція поставила завідомо 

непрохідних мажоритарників, ще й російськомовних, я поцікавився чому так і отримав 

відповідь: нехай вони потренуються. Це був перший дзвіночок. 

Пізніше я на фракції не підтримав висловлення довіри Яценюку, потім я відкрито був 

проти об'єднання Батьківщини та Фронту змін. Я сказав, що об'єднання потрібно, але його не 

треба робити через коліно, треба враховувати специфіку кожної області. Насправді, дуже в 

небагатьох областях є порозуміння між Фронтом та Батьківщиною. Наприклад, в Хмельницькій 

області ми цілковито не сприймаємо такого об'єднання. 

Днів десять тому мені сказали, що фронтовик Ксенжук пройшов співбесіду у Яценюка, 

де той погодив його кандидатуру на посаду голови обласної організації замість мене. 

Тиждень.ua:  Звідки ви про це дізнались? 

Помічник Ксенжука, який теж був на співбесіді, сам мені про це розповів. Я в партії з 

2000 року, пережив і тиск, і погрози, і залякування кримінальними справами, тому мені болить 

за партійну організацію, яку я розбудовував. 

Але я подивився, що є люди, які готові ставати на барикади, а є люди, які займаються 

якимись домовленостями. Тому я і почав принципово голосувати самостійно. 

Тиждень.ua:  Але ви самі голосували за той же закон про векселі. 

У нас на фракції десь людей десять виступили за те, щоб підтримати цей закон, адже 

краще отримати хоч якісь папери по тому ж ПДВ, аніж взагалі нічого. Персонально я не є 

якимось бізнесменом, тому жодного інтересу не маю. Але сказали, що фракція не голосуватиме, 

бо на це є політичні причини. Так говориться часто, але ж всі бачать, що всупереч волі фракції 
все одно шість, сім, десять людей голосує. 

Тиждень.ua:  Вас якраз і звинувачують в тому, що ви голосуєте за владні 

законопроекти - зокрема за трансфертне ціноутворення. 

Давайте подивимось, як інші опозиційні фракції голосували. Якщо ми об'єдналися, то 

маю бути спільна позиція. А в нас голосують одні так, інші інакше... Це вже не опозиційна 

діяльність. 

Тиждень.ua:  Ви кажете, що деякі депутати голосують всупереч волі фракції. Але чому 

це робили персонально ви? Все ж таки існує поняття якоїсь фракційної дисципліни. 
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Коли я побачив різнобій в голосуваннях, коли я побачив, що мою позицію ігнорують, це 

був мій протест. Якщо хтось дозволяє собі голосувати за якісь законопроекти, чому я не можу 

голосувати за ті законопроекти, які вважаю правильними?! 

У нас у фракції понад девяносто людей. Подивіться імена заступників керівника фракції, 
заступників керівника партії, голів комітетів тощо - одні й ті ж люди. У нас що, немає тих, які з 

2000 року пройшли увесь непростий шлях з Батьківщиною, люди авторитетні. Але заправляють 

зараз інші. Величезна проблема - кадрови склад нашого керівництва. 

Тиждень.ua:  З боку влади з вами хтось мав контакти з приводу вашої позиції - багато 

хто прозоро натякає на підкуп. 

Закулісних перемовин не було. Я ніколи не вступлю в Партію регіонів. 

Тиждень.ua:  Як ви голосуватимете в майбутньому? 

Я ретельно вивчатиму законопроекти і голосувати так, я вважатиму за потрібне. За 

політичні законопроекти, що спрямовані проти влади, умовно кажучи, за імпічмент президенту, 

я буду голосувати, за проекти, що шкодять опозиції - в жодному разі не голосуватиму. Що 

стосується соціально-економічних законопроектів, звісно, я голосуватиму за ті з них, що 

приносять користь людям. На жаль, висока політика у нас затьмарила все - ми забуваємо про 

пересічних громадян. 

Тиждень.ua:  Якусь співпрацю з Партією регіонів для себе уявляєте? 

В політичному сенсі - ні. Але щодо проектів, спрямованих на розвиток мого рідного 

регіону я робитиму все, щоб мені було не соромно туди приїздити і дивитися в очі людям. 

Тиждень.ua:  В будь-якому разі, ви, як і інші депутати від Батьківщини, ще перед 

виборами підписували присягу не покидати лави фракції, діяти в їі інтересах тощо. 

Так, підписував, бо я вірив, що це буде така ж фракція, яка була раніше. Але від 

Батьківщини залишилась тільки назва. 

Тиждень.ua:  А що саме не так? 

Керівництво не бажає слухати членів фракції. Рішення приймаються дуже вузьким 

колом осіб, всі інші ставляться перед фактом: голосуємо так і отак. 

Тиждень.ua: Ви намагалися пояснити ці проблеми керівництву? Якийсь зворотній звязок 

між лідерами та пересічними нардепами існує? 

Я такого звязку не спостерігав. 

Тиждень.ua:  Ви готові до того, що відтепер поряд з вашим прізвищем постійно 

згадуватиметься означення "тушка"? 

Хіба ж я вийшов із фракції? 

Тиждень.ua:  Вас виключили як "тушку" - з формулюванням, що ви голосуєте разом з 

владою. 

Вони теж всі "тушки", бо вони теж голосують разом з владою! І це відбувається 

постійно. Ті новоспечені депутати, які ображають мене, кличуть "тушкою", нехай поговорять з 

активістами партії, котра налічує у нашій області 37 тисяч членів, і спитають їхню думку. 

Тиждень.ua:  Ви бачите якісь перспективи у обєднаної Батьківщини? 

Мені вже дзвонили багато обласних, районних, міських голів парторганізацій 

Батьківщини, висловлювали своє обурення моїм виключенням, казали мені слова підтримки, а 

це показово. Щодо об'єднання - не можна "впихнуть невпихуєме", як казав колишній спікер 

Іван Плющ. Я наводив таку алегорію: було хороше старе вино, яке розбавили бормотухою. 

Бренд Батьківщини використали, щоб прорватися до корита, і зараз відробляють, служать, 

кричать, обзивають. Справжніх щирих батьківщинців у фракції вже можна порахувати на 

пальцях одної руки. 

Тиждень.ua:  Як ви гадаєте, ці люди послідують вашому прикладу? 

Я не хотів би називати прізвищ, але ходять думки, що перспектив роботи в нинішньому 

форматі вони не бачать. І я не впевнений, що ці люди потрібні нинішньому керівництву. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

12 

Тиждень.ua:  З ваших слів складається враження, що Яценюк зачищає фракцію під себе. 

Саме так. Змінидися методи керівництва. Юлія Тимошенко, коли керувала фракцією, 

проводила багатогодинні наради, вислуховувала кожного, і могла й змінити свою позицію. 

Зараз все інакше. 

Кожна людина, яка займається політикою, ставить собі зі мету прийти до влади. Я не 

бачу, як в такому форматі і з таким керівництвом Батьківщина зможе прийти до влади. 

Тиждень.ua:  Ви розумієте, що усі конфлікти всередині опозиції, зокрема й ваше 

виключення, об'єктивно грають на руку владі? 

В фільмі "Москва сльозам не вірить" Муравйова говорила: " Щоб стати генеральшою, 

треба вийти за лейтенанта та помотатись з ним по гарнізонах". Щоб навчитись керувати 

народними депутатами, треба було повчитись керувати простими людьми, бригадою, цехом, 

навчитися слухати людей, вже потім ставати генералом. 

http://tyzhden.ua/Politics/83770 

Інтернет-ЗМІ 

Пусті підсумки політичного сезону  
ГолосUA 

Найдорожче шоу в Україні закривається на літній період. Ні, ми не про цирк Дю Солей і 
не про дельфінарій. Верховна Рада ще в травні вирішила продовжити собі літні канікули. Тому 

оголошено про закриття сесії буде не 12, а 5 липня. Йдучи у відпустку, депутати залишають 

після себе нерадісні підсумки: із зареєстрованих 1958 законодавчих ініціатив, тільки 45 стали 

законами. Соціальних законопроектів серед них майже немає. Скасувати пенсійну реформу, на 

чому наполягали комуністи, депутати не захотіли. Ціна «холостого пробігу» нинішньої Ради - 2 

млн грн. за день! 

ОПОЗИЦІЯ ПОЗБАВИЛА НАРОД ШАНСУ 

Як було сказано в пояснювальній записці до проекту постанови про скорочення роботи 

сесії, його мета - «забезпечення законодавчого процесу та організація розгляду невідкладних 

питань у Верховній Раді України». Але ця фраза звучить, швидше, як насмішка. 

Верховна Рада не має проблем ні в чому. У кошторисі на 2013 рік закладені всі мислимі і 
немислимі витрати: від страхування життя народних депутатів до «комп'ютерних» серветок, 

скріпок, дироколів і точилок. Як кажуть, тільки працюй! Але працювати по-справжньому 

Верховна Рада так і не почала. 

Те, що відбувалося у сесійній залі, схоже на невигадливий спектакль із заздалегідь 

розписаними ролями. Опозиція блокувала роботу парламенту, влада тихенько протягував 

вигідні їй рішення, «радикали» від «Свободи» пиляли паркан (прямо за Ільфом і Петровим 

"Пиляйте, Шура, пиляйте, вони золоті»). І тільки комуністи намагалися повернути колег до 

реальності, вносячи соціальні законопроекти, - але їх ніхто не чув. 

З жалем доводиться констатувати, що в квітні цього року українці мали реальний шанс 

повернення до пенсійної справедливості: для жінок - право виходу на пенсію в 55 років, для 

інших - можливість справедливого розрахунку стажу та зарплати. Але цього шансу їх позбавила 

так звана опозиція. 

Спочатку із розглядом проекту закону, який подали комуністи, зумисне зволікали. Потім 

його «розмили» іншими аналогічними проектами, щоб розтягнути голоси. І лише після того, як 

фракція КПУ відмовилася голосувати до розгляду питання про скасування пенсійної реформи, 

питання внесли до зали. 

Результат передбачувано розчарував: 220 голосів «за» при потрібних 226. «Троянським 

конем» виявилася фракція «Батьківщини» - в її лавах «загубилися» сім голосів, які дозволили б 

прийняти позитивне рішення щодо проекту комуністів. Більше того, деякі із «саботажників» - 

люди, скажімо так, відомі своїми фінансовими ресурсами, незабаром залишили лави фракції, 
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ще раз доводячи: утримати дисципліну серед спонсорів не вдавалося ще жодній політичній 

силі. 

ОЛІГАРХИ В МАСКАХ 

Ця історія вчергове довела істинність слів лідера КПУ Петра Симоненка, який 

підкреслює, що в Україні немає боротьби влади та опозиції, а є боротьба між «помаранчевими» 

олігархами і «біло-синіми». Ті з них, хто перебуває при владі, стурбовані лише збільшенням 

стягнення податків і переділом доходних зон. А ті, що в опозиції, думають про те, як би їм 

самим «дорватися до корита». Але оскільки значна частина олігархів тільки носить маски - 

«провладності» чи «опозиційності», а насправді, вони аполітичні, як стодоларова купюра, 

антиурядові «змови» у Верховній Раді дуже схожі на імітацію. Зокрема, такою імітацією була 

спроба висловити вотум недовіри кабінету Миколи Азарова. Відсутність знакових фігур у залі 
як, скажімо, лідер «УДАРу» Віталій Кличко, досвідчені парламентарії Павло Рябікін та Микола 

Мартиненко, а такожо інші моменти вказують на фальшивий характер «лютої атаки на уряд», 

здійсненої опозицією. Не дивно, що спроба позбавити влади Кабмін передбачувано 

провалилася. 

Особливого жалю це не викликає, бо, як знову-таки зауважив в одному з інтерв'ю Петро 

Симоненко, від зміни персоналій у владі її антинародний характер не змінюється. Засмучує 

інше ... За всією цією метушнею, фальшивою імітацією боротьби за владу, блокуванням сесії і 
просторікуванням на теми свободи і демократії, загубилася головна функція народних 

депутатів: думати про народ, який наділив їх мандатами. Те, що парламент не приймає 

соціально значущих законопроектів і не впливає на економічний стан країни - відверто тяжкийі 
близький до стану безнадійності, говорить про його небажання перебирати на себе 

відповідальність за важливі для країни рішення. Ексклюзивне право на прийняття яких 

«застовпили» Президент і уряд. І всім ця ситуація зручна: і владі, і олігархам, і опозиції. 
Незручна вона лише виборцям. 

Єдина фракція Верховної Ради, яка не бере участі в «парламентських іграх» і 
намагається виконувати свої зобов'язання перед народом - це комуністи. На минулій сесії вони 

подавали кілька законопроектів, здатних підняти економіку і вивести державу з кризи. 

Серед них, важливий законопроект № 10037 про посилення державного контролю за 

державними ресурсами, які перебувають у приватній власності. Також законопроект № 1056 

про державну підтримку наукомістких підприємств України. Вкрай важливим є і законопроект 

№ 10065 про повернення в державну власність приватизованих стратегічно важливих для 

економіки країни підприємств. Але ці проекти, як і соціальні ініціативи, пов'язані зі 
скасуванням пенсійної реформи, припиненням невдалого експерименту з медичною реформою 

та інші, не знайшли підтримки сесійної зали. 

Покрасувавшись перед мікрофонами і телекамерами, вчинивши кілька скандалів і 
дрібних бешкетів, парламентарії вирушають на канікули за державний рахунок, залишивши 

виборцям лише «рахунок» за вельми низькоякісне, але зате дуже дороге, політичне шоу. Гуд 

бай народ, до осені! 

http://ua.golos.ua/politika/13_07_02_pustyie_itogi_politicheskogo_sezona 

Дмитрий Андриевский: «Получать зарплату в парламенте мне посоветовали 

избиратели»  

Главком 

Еще несколько лет назад претендент на роль «серого кардинала» в команде Кличко, 

сегодня – депутат-мажоритарщик во фракции «Батькивщина». Дмитрий Андриевский не может 

похвастаться постоянством: политическое пристанище он менял часто и всегда с правильным 

расчетом. 

В 2002 году он вошел в Киевсовет вместе с пребывавшей на тот момент на пике 

популярности «Нашей Украиной», а в революционном 2004-м – даже выступал доверенным 

лицом Ющенко по 222-му округу в Киеве. После конфликта с Николаем Мартыненко перешел в 
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команду Виталия Кличко. Однако в 2010-м был исключен из фракции за нарушение партийной 

дисциплины. Какое-то время развивал Украинскую селянскую демократическую партию, но 

накануне парламентских выборов 2012 года вышел из нее и уже под флагами «Батькивщины» 

отправился в Верховную Раду по округу на столичной Соломенке. 

Сегодня Дмитрий Андриевский приветствует объединение «Батькивщины» и «Фронта 

змин», но сам вливаться в ряды объединенной партии не спешит. Почему? Андриевский об 

этом рассказал в интервью «Главкому». 

Дмитрий Иосифович, депутаты в конце прошлой недели ушли в отпуск. Оцените 

результаты второй сессии Верховной Рады VII созыва? Сколько времени народные избранники 

потратили зря? 

Зря или не зря – философские понятия. Среди результатов – безусловно, персональное 

голосование – то, чего удалось добиться оппозиции. Впервые народные депутаты голосуют 

лично. 

Но говорить о стопроцентном достижении тут нельзя. Ваша коллега Леся Оробец, 

например, 3 июля опубликовала схему голосований регионалов «за себя и того парня». 

Самые позорные и негативные для граждан Украины решения были приняты не 

персональным голосованием: Пенсионная реформа, харьковские соглашения голосовались по 

принципу «пианино». Поэтому персональное голосование - хороший результат. 

Также мы серьезно продвинулись в вопросах европейской интеграции – проголосовали 

практически за все законы, которые необходимы для первого этапа, для визовой 

либерализации. Принято большое количество экономических законов. И еще больше не 

принято негативных законов. Жаль, но среди регионалов не нашлось ни одного голоса в 

поддержку отмены так называемой Пенсионной реформы, не нашлось голосов для поддержки 

законопроекта о ликвидации чрезмерных льгот депутатам, чиновникам, судьям. Но парламент 

только притирается. 

Чем вторая сессия ознаменовалась для оппозиции? Как вы оцените слияние 

«Батькивщины» и «Фронта змин»? Противников объединения оказалось достаточно. Одними 

из первых свое несогласие выразили Вячеслав Кириленко и Анатолий Гриценко. Сергей 

Пашинский даже заявил, что они подыгрывают власти, пусть даже несознательно. На чьей 

стороне депутат Андриевский? Вы ведь тоже до сих пор не вступили в партию 

«Батькивщина». 

Мне хватает работы как члену фракции, как члену команды «Батькивщины», как 

депутату-мажоритарщику – у меня в округе 177 тысяч избирателей, а жителей еще больше. 

Объединение может только приветствоваться. Сформирована крупнейшая 

оппозиционная политическая сила. 

Но дисциплина у оппозиции хромает. Взять хотя бы законопроект о ликвидации льгот 

депутатов, министров и президента. Для принятия в первом чтении предложения Арсения 

Яценюка не хватило 23 голоса. Именно столько представителей «Батькивщины» не 

проголосовали. Оппозиции не хватает своего Чечетова. 

Это и у партии власти не работает. Вы посмотрите на их голосования. Там по 20-30 

человек не голосуют за правительственные законопроекты. Есть разные мнения в любых 

фракциях. А фракция «Батькивщина» наиболее демократична. Но подавляющее большинство 

людей все равно жестко придерживаются партийной дисциплины, у кого бы какое мнение не 

было. Личное мнение высказывается во время обсуждения на фракции. А во время голосования 

в зале фракция должна представлять собой единой целое. 

Должна, но так не получается. Вы, кстати, готовы нарушить партийную дисциплину? 

Я, безусловно, высказываю свое мнение. Но обычно нам удается убедить во время 

экспертного совета или заседания фракции, что этот или другой законопроект нужно 

поддержать. Подчас у нас действует принцип свободного голосования. Есть вопросы, которые 

касаются деятельности мажоритарных округов, - там могут быть разные мнения, учитывая 

местную специфику. 
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Перед оппозицией немало вопросов, по которым «разных» мнений быть не может. 

Один из них – согласование единого кандидаты на выборы мэра Киева. Вот Николай 

Катеринчук, по сути, уже начал свою мэрскую избирательную кампанию. А его коллега по 

фракции Владимир Бондаренко открыл «кампанию» против Катеринчука, называя его 

кандидатом-«лузером». Действия Катеринчука согласованы с «Батькивщиной»? Вы на чьей 

стороне в этом конфликте? 

На фракции вопрос о поддержке или выдвижении кого-то в мэры не обсуждался. По той 

простой причине, что вопроса на повестке дня нет. 

Мы сегодня готовим проекты для того, чтобы эти выборы состоялись в ближайшее 

время, ведь городской совет уже не легитимный – не может он работать вместо пяти лет семь! 

Осенью снова будем ставить этот вопрос в обязательном порядке. 

Как можете оценить Петра Порошенко в качестве кандидата в мэры Киева? Он в 

очередной раз вспомнил о собственном партийном проекте. Партия «Солидарность», которая 

в последние годы активной деятельности не вела, снова на слуху. Ее председателем избран 

бывшего генпродюсера 5 канала, а ныне депутат от «Батькивщины» Юрия Стеця. Есть 

подозрения, что Петр Алексеевич просто решил, что ему в грядущих политических торгах не 

помешает партийный проект. 

Петр Алексеевич – яркий политик с, безусловно, серьезными амбициями. Конечно, его 

кандидатура обсуждается серьезно. Решение по всем этим вопросам будет приниматься тогда, 

когда будут назначены выборы. 

Ваш прогноз: когда будут назначены выборы по проблемным округам? С учетом того, 

что спикер Владимир Рыбак таки аннулировал депутатские карточки Павла Балоги и 

Александра Домбровского, таких округов теперь семь. 

Это большая коллизия. Мы не признаем легитимность лишения полномочий Балоги и 

Домбровского. Мы будем еще обсуждать этот вопрос на фракции – как и каким образом 

голосовать за эти выборы. Понятно, что выборы будут осенью. Сколько их будет – посмотрим. 

Инцидент с Балогой и Домбровским ставит под угрозу мандат каждого 

оппозиционного мажоритарщика? Любой человек может подать иск в суд, а суд этот иск 

может удовлетворить? 

Я общался с коллегами из Партии регионов. Они не все довольны этим решением. Ведь 

подобного рода решения могут быть приняты не только в отношении оппозиционных 

депутатов, но и в отношении любого, даже депутата, прошедшего по списку. Это вопиющее 

нарушение всех принципов парламентаризма. 

Речь не идет о чьих-то узких персональных интересах, речь идет о принципе. Через пол 

года после того, как выборы состоялись, задним числом суд лишает полномочий депутата. Это 

нонсенс. Это противоречит Конституции Украины. 

В пассиве по итогам этой сессии у «Батькивщины» новые «тушки». Вам лично 

предлагали голосовать так, как выгодно власти? Говорят, что оппозиционерам платят за это 

сегодня до пяти миллионов. 

По-моему, все вот эти разговоры в отношении интриг значительно преувеличены. Со 

мной лично никто ни о чем не разговаривал. 

Не за горами президентские выборы. Вы уже представляете, как оппозиция будет 

согласовать единого кандидата? Виталий Кличко заявил, что оппозиция должна выбрать 

того, кто пользуется большей поддержкой избирателей. Накануне этого заявления социологи 

наибольший рейтинг приписали именно Кличко. Но все понимают, что у Арсения Яценюка 

амбиции не меньше. 

Я бы говорил не об амбициях, а, действительно, о необходимости выдвижения единого 

кандидата от оппозиции. Что касается рейтингов, давайте вспомним социсследования образца 

середины октября прошлого года: у того же «Удара» озвучивались рейтинги под 25%, у 

оппозиции – 12-13%. С какими результатами в итоге пришли? Удар – 13%, «Батькивщина» - 

26%. Лучшая социология – это выборы. 
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Но президентские выборы – не лучшее время «проверять» социологию. 

Да, играть в русскую рулетку во время президентских выборов не хотелось бы. Потому, 

думаю, здравый смысл возобладает и, когда мы выйдем на финишную прямую, уже будет 

определен тот кандидат, который максимально сможет мобилизовать электорат. 

«Батькивщина» имеет колоссальные возможности по мобилизации своего электората. Партия 

долгое время находится в оппозиции, и огромное количество сторонников не настроены 

откровенничать во время социологических исследований. 

Но в том, что оппозиционеры договорятся между собой есть большие сомнения. 

Вспомнить можно даже прошлогодние выборы и ваш округ, от оппозиционных сил там шло 

два кандидата – вы и Рена Назарова от «Удара». Никто не стал уступать. И была реальная 

угроза, что в этой схватке оппозиционеров первым к финишу придет регионал Максим Луцкий. 

Почему вы решили, что в 2015 здравый смысл возобладает? 

Не всегда единый кандидат побеждает, опыт Василькова, где недавно состоялись 

выборы мэра, это показывает. 

Так вот, вы с Реной Назаровой общались на тему, как объединить усилия? Не думали о 

том, вместе даете «зеленый свет» провластному кандидату? 

В отношении меня применялось много грязных технологий. Был зарегистрирован 

двойник с фамилией Андриевский, распространялась неправдивая информация, применялось 

насилие к членам моей команды, громили мои палатки и били агитаторов, моего соратника 

Максима Шкуро (сегодня он депутат Киевсовета) зверски избили и ударили ножом… Но мы 

провели результативную кампанию и победили с отрывом, который не оставил никаких 

вопросов. 

Поставим вопрос по-другому. Вопрос о снятии Рены Назаровой вы не поднимали 

потому, что у вас давний конфликт с Кличко в Киевсовете? Вы были в его фракции, но в 2010 

году вас оттуда исключили за нарушение фракционной дисциплины. 

Я на это очень смотрю спокойно. Все, кого требовали снять: я, Ярема, Емец, Бригинец, 

Ляпина, Яворивский, Терехин, Ильенко, Черноволенко - в конечном итоге победили. 

Причиной вашего «разрыва» с Кличко в 2010 году было ваше голосование вопреки 

решению фракции. Тогда Киевсовет обратился к Верховной Раде с просьбой внести в закон «О 

столице Украины» изменения, по которым Киевсовет смог самостоятельно решать судьбу 

районных администраций. Сейчас в парламенте с Виталием Кличко общаетесь? 

Нормально общаемся. 

Несмотря на прошлый конфликт? 

За вопрос о райсоветах проголосовали все, включая Виталия. Исключили только меня. 

Такие, к сожалению, отношения в команде были. Кстати, есть решение комиссии по 

депутатской этике городского совета, где мое исключение признано незаконным. 

Кстати, как вы теперь можете оценить отсутствие районных советов в столице? 

Как это отражается в том же Соломенском районе, где ваш округ? 

Непростой вопрос. Я бы говорил сейчас о реальном самоуправлении. Реальное 

самоуправление начинается с самоуправления дома, с самоорганизации населения. На эту 

единицу местного самоуправления нужно сделать упор. 

А вопрос по райсоветам нужно обсуждать с жителями района, города, спрашивать у них, 

хотят ли они иметь районные советы. И решение об том должен принимать Киевсовет, это не 

полномочия Верховного Совета. 

Раз уж мы вспомнили о вашем округе, расскажите, какие проблемы беспокоят его 

жителей, и как они решаются? 

Проблемы жителей Соломенского района такие же, как у жителей Киева и всех 

украинцев: колоссальное недофинансирование системы ЖКХ, уничтоженные дороги, 

разрушенные дворы, подъезды, в которые страшно зайти, затопленные водой, прогнившие 

подвалы, отсутствие капитальных ремонтов в домах. Соломенский район – вообще не простой, 

это район очень старой застройки – так называемых хрущевских времен, и потому требует 
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большого внимания. Конечно, есть проблема социальной незащищенности, мизерные зарплаты 

учителей, врачей, воспитателей детских садов, низкие пенсии и стипендии. Район живет так же, 

как живет сегодня страна. 

В чем выражается конкретно ваша работа на округе? Ваш конкурент на выборах от 

Партии регионов, а ныне глава Соломенской райадминистрации в интервью «Главкому» 

отметил, что не видит никакой вашей деятельности в районе. 

Оценку нашей работе уже дали избиратели, а оппоненты или, как вы говорите 

конкуренты, редко могут быть объективны. 

Я 10 лет вел на округе активную работу как депутат Киевсовета и продолжаю работать с 

избирателями. Мне нравится эта работа. Я каждую неделю провожу встречи с избирателями, 

ежедневно работает моя приемная, ведут прием мои помощники – юристы. За последние 

полгода сотни людей получили материальную помощь, десятки отправлены на лечение, мы 

помогаем онкобольным, деткам, которым нужно лечение в специализированных учреждениях. 

Уже много лет, ежемесячно, выплачивается моя именная стипендия - для талантливых 

студентов КПИ и Университета им. Карпенко-Карого. На сегодняшний день мы вынуждены 

заниматься и решением проблем жилищно-коммунального хозяйства, вот не так давно 

добились ремонта подземных переходов, заработало 9 из 19 бюветов в районе, начата 

реконструкция двух улиц в поселке Жуляны. 

Максим Луцкий тоже детские площадки строит. Скоординируйтесь как-то. Он, 

кстати, пожаловался «Главкому», что за вы ему, как руководителю района, в котором стали 

депутатом, ни разу не позвонили и не написали письма. Почему вы не сотрудничаете с 

местной властью? 

Контактируем мы очень четко. За это время я направил в райадминистрацию 32 запроса 

и получил 29 ответов. Если есть какие-то вопросы по законодательному обеспечению для 

улучшения жизнедеятельности Соломенского района, я и Леонид Емец, который 

баллотировался по части Соломенского района, готовы их вносить. 

Но наши позиции на этот счет диаметрально противоположные. Когда Луцкий был 

депутатом Верховной Рады, были ликвидированы льготы афганцам, чернобыльцам, детям 

войны. Также он голосовал за Пенсионную реформу, благодаря которой допенсионный возраст 

женщины увеличился до 60 лет. Я голосовал за отмену пенсионной реформы. Луцкий голосовал 

за бюджет 2013 года, по которому у Киева забрали 8,5 миллиарда гривен, я внес законопроект о 

том, чтобы столице вернули эти деньги. О наших диаметральных взглядах беседу можно вести 

долго. Он голосовал за законы, которые ущемляют интересы людей, я работаю над тем, чтобы 

эти законы работали в интересах города и района. 

Прямо борьба добра со злом. А насколько, вообще, велико влияние Луцкого на ситуацию 

в округе? Есть мнение, что у глав райадминистраций в столице никаких рычагов нет. Многие 

полномочия перебрала на себя городская администрация. 

Все зависит от человека. У райадминистраций достаточные полномочия. Зависит от 

того, насколько активно ими пользоваться. 

А как, вообще, оцениваете назначение на пост главы Соломенской РГА человека, 

который на выборах на округе занял не первое, и даже не второе место? 

Жители района высказались на выборах однозначно: кому они доверяют, кому нет. Но 

Партия регионов действует привычным образом – через колено ломая, назначая человека, 

который получил вотум недоверия. 

Вы рассказали о том, как материально помогаете людям, обеспечиваете лечение 

больным… 

Да, только в течение этого года сотни людей получили от меня материальную помощь, 

десятки отправились на лечение и оздоровили своих детей, вместе с коллегами, кому тоже 

довелось служить в Афганистане, мы подарили 14 автомобилей афганцам, закупил технику 

ветеранским организациям, передал нескольким школам мебель… 
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… лучше скажите сколько вы конкретно тратите денег на свой округ? Ежемесячно, 

например. 

Мы ежеквартально обновляем отчет о расходах на моем сайте. Все финансовые 

средства, которые я получаю как депутат Верховной Рады в виде заработной платы, 

начислений, так называемых депутатских денег, денег, направляемых на оздоровление, все и 

даже больше трачу на округ и нужды избирателей. На сегодняшний день получено на руки 180 

тысяч, потрачено на различные программы 189 тысяч гривен. 

Еще осенью я посоветовался со своими избирателями – брать зарплату и депутатские 

или отказаться от них, люди однозначно высказались за то, чтобы эти средства направлять на 

социальную поддержку тех, кто нуждается в этом. 

Подождите, по вашим словам, потрачено больше, чем получено. На что же вы 

живете? 

Мне 46 лет, после армии, с первых курсов учебы в КПИ всегда работал (помимо того, 

что получал повышенную Ленинскую стипендию как отличник), работал летом косарем, в 

стройотрядах на шахте за Полярным кругом, зимой подрабатывал кочегаром в киевском депо… 

Мне есть за что жить, слава Богу. Есть сбережения и доходы от той коммерческой 

деятельности, которой раньше занимался. Этого достаточно. 

Вы имеете в виду Интеко-Холдинг, председателем совета директоров которого вы 

были избраны еще в 2008 году? 

В свое время это был Интеко-Холдинг. Но бизнесом давно не занимаюсь. Как депутат, 

все акции передал в управление. 

То есть живете на проценты и дивиденды. 

Конечно. 

Раз уж заговорили о деньгах. Назовите точную сумму: во сколько вам обошлась ваша 

избирательная кампания? 

Около одного миллиона гривен. 

Когда-то вы приобрели Украинскую селянскую демократическую партию. Обещали ей 

активную политическую деятельность. Сейчас она объединилась с рядом других в партию 

«Объединенные левые и селяне». Зачем вам была нужна селянская партия? И какова ваша роль 

в новом объединении? 

Насчет того, что я приобрел партию - в августе 2008 года я просто был избран главой 

Украинской селянской демократической партии. 

Хорошо. Почему именно вы? Вы ведь раньше в ней не состояли и селу особого 

отношения не имели? 

Потому что во мне увидели перспективного политика. На тот момент партия была без 

главы. Я пообщался с первым заместителем этой партии Василием Сухим. Он сказал: мы 

видим, что у вас есть интересы, вы человек, который сегодня смотрит на общенациональные 

политические горизонты, поэтому мы бы хотели предложить вам возглавить одну из самых 

старейших партий. Я взвесил эту ситуацию, в течение пары недель принял решение, и на съезде 

в августе меня избрали. Мы работали достаточно активно. Партия принимала участие во всех 

выборах. Имела и имеет до сих пор депутатов в местных советах, которые избирались, в том 

числе, в 2010 году. 

Сколько мог я занимался развитием этой политической силы. Впоследствии мы сделали 

объединение с еще пятью политическими силами левого толка. И я, считая свою миссию в 

отношении своих коллег, партийцев законченной, вышел из этой партии. Чем и как сейчас 

живет эта партия, я не знаю. 

Сейчас, как видно, партийный вы становиться не собираетесь? 

Всему свое время. Для результативной партийной работы у меня просто нет времени. 

Как только оно появится, я буду всерьез рассматривать вопрос о вхождении в партию 

«Батькивщина». 
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В вашу бытность депутатом Киевсовета вы часто делали заявления о том, сколько 

земель было разбазарено. Сейчас следите за земельными аферами в столице? 

В Киевсовете нашу команду представляет Максим Шкуро. Сегодня я депутат Верховной 

Рады, моя основная задача – законотворчество и работа на округе. 

Хотите сказать, что и летний отпуск тоже проведете на Соломенке? 

В летний отпуск, очень короткий, - на неделю, две, может быть, и съезжу. Никогда не 

отдыхаю дольше. Но моя приемная работает без перерыва. 

Юлия Тимошенко призывала депутатов по отпускам не разъезжаться – в контексте 

того, что до решающего саммита осталось не так уж много времени. А все 

евроинтеграционные требования до сих пор не выполнены. 

Определяющим в порядке работы ВР как раз по евроинтеграционным законам являются 

законы, которые подает Кабмин. Мы очень четко сказали: если есть евроинтеграционные 

законы, которые нужно принять для того, чтобы сделать еще один шаг в сторону 

евроинтеграции, мы готовы работать в выходные, готовы отказаться от отпусков, готовы даже 

провести специальную евроинтеграционную сессию. 

Но тот же закон о принципах приватизации НАК «Нафтогаз» подается как 

евроинтеграционный. И в пояснительной записке министр пишет о том, что этот закон 

необходим для евроинтеграции. Если вот такие законы подсовываются как 

евроинтеграционные, смысла продолжать работу или созывать внеочередную сессию, нет. 

Времени, чтобы принять те законы, которые наработаны, достаточно. 

Но если по первому этапу – визовой либерализации – более-менее все нормально, то по 

политической, экономической интеграции есть огромный блок вопросов, связанных с 

реформированием прокуратуры, избирательного законодательства, судебной системы, 

исключением избирательного правосудия. И вот ни одного такого закона даже в комитетах нет. 

Главное – подготовить законы, которые бы устроили наших европейских партнеров и 

соответствовали бы традициям украинского общества, в том числе, и религиозным 

предпочтениям. Европа сегодня для большинства украинцев – это в первую очередь, честный 

суд, защищенность, уважение к частной собственности, инвестиции, нормальное 

здравоохранение, свобода передвижения. 

А нам рассказывают, что в Европе кризис или что-то такое. Нам бы их проблемы, как 

говорят в Одессе. 

http://glavcom.ua/articles/12525.html 

Севастополь узято  

Українська правда 

Накануне выборов, в субботу 6 июля, на центральной площади Севастополя прошел 

концерт с названием "На волне победы". Он был посвящен выходу севастопольского 

футбольного клуба в премьер-лигу. И не только. 

ФК принадлежит бывшему российскому, а ныне украинскому миллиардеру и партнеру 

Рената Ахметов – Вадиму Новинскому. Именно его "волной победы" и 53,41% голосов 

благодарных избирателей занесет в Верховную Раду этой осенью. 

Результат по округу стал известен уже около 4:30 8 июля, однако ОИК №224 не смогла 

составить протокол из-за технических проблем в электронной системе, а потому соберется 

после перерыва в 16:00. Но это формальность, результат меняться уже не будет. 

До Новинского по 224 округу в парламент зашел "регионал" Павел Лебедев. Но перейдя 

в Министерство обороны, он освободил территорию "новому украинцу". 

На довыборах ПР поддержала кандидатуру Новинского. Встал на его сторону и главный 

оппонент Лебедева по этому округу – Дмитрий Белик, вскоре получивший пост 

зампредседателя Севастопольской госадминистрации по вопросам соцполитики. 
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Главной интригой же этих выборов был не победитель, а процент, с которым выйдет в 

лидеры Новинский, только год назад получивший украинский паспорт. 

Еще одной интригой была явка. Довыборы никогда не пользовались популярностью 

среди избирателей. Ситуацию усложнило и то, что они проходили летом. Проголосовать 

пришли меньше четверти избирателей – 23,91%. 

Бабушки, лавочки и площадки Новинского 

Самыми дисциплинированными оказались пенсионеры. С 8 утра на костылях, держась за 

сердце, они шли отдавать свой голос. Одна пенсионерка, проголосовав за Новинского, 

рассказала, что вообще не выходит из квартиры из-за проблем с сердцем, но на голосование 

пошла. 

"Проголосовала за Новинского. У меня с сердцем проблемы, а он лавочки во дворе 

поставил. Вот я иду, а мне надо передохнуть, я сажусь на лавочку и могу перевести дух. 

Детские площадки поставил", – рассказала пенсионерка. Она стояла возле участка и собирала 

все силы для того, чтобы после голосования добраться до дома. 

Новинский действительно за два месяца вложил в округ колоссальные средства – 

шепотом называют цифру что-то около 15 миллионов гривен. 

"Честно говоря, на город Севастополь за последнее 2 месяца посыпалась прямо манна 

небесная: детские площадки уже некуда лепить – их ставят на проезжей части. Любая школа, 

детская больница тут же получают холодильники, микроволновки, компьютеры", – рассказал 

"Украинской правде" главный оппонент Новинского коммунист Василий Пархоменко, за 

которого проголосовали 32,19% избирателей. 

"Господа не церемонятся, и хотя это крупнейшее нарушение украинского 

законодательства, и это можно расценивать как подкуп, финансовой ресурс используется в 

полном объеме. Возьмите тот же концерт, который вроде бы проводит Фонд Новинского по 

случаю выхода Севастопольской команды в высшую лигу. Это же скрытая форма агитации!" – 

возмутился Пархоменко. 

Во время избирательной кампании во всех рекламных палатках Новинского лежали 

журналы для жалоб и пожеланий избирателей. Они, по легенде агитаторов, после выборов 

будут переданы миллиардеру для рассмотрения. 

Также по городу гуляла история о том, как на одной из встреч с Новинским бабушка 

пожаловалась на проблемы со зрением и попросила одну или две тысячи гривен на лечение. А 

тот покрыл все расходы. 

Сам Новинский себя не нахваливал – он просто разговаривал с избирателями. СМИ 

интервью не давал – вообще  журналистов игнорировал. 

Более того, штаб Новинского отказывался даже комментировать жалобы, которые были 

поданы на него в ЦИК оппонентами. 

Последняя встреча с молчаливым победителем 

"Украинская правда" смогла попасть на самую последнюю "встречу с избирателями", 

которая проходила в пятницу 5 июля в поселке Орлиное, где проживает большое количество 

крымских татар. 

Вместо встречи был концерт при поддержке фонда Новинского. Жителей и гостей, 

приехавших из соседних сел, развлекали местные коллективы, а приглашенной звездой был 

"друг Новинского", как его представили, гениальный гитарист Энвер Измайлов. Люди о встрече 

с кандидатом также не подозревали. 

В разгар выступления Измайлова Новинский вышел на сцену. 

"Добрый вечер, дорогие друзья, ассаляму алейкум", – обратился он к жителям, добавив 

приветствие на крымско-татарском, чем вызвал бурю эмоций. 

Когда он сошел со сцены, "Украинская правда" попыталась задать миллиардеру всего 

несколько вопросов, один из которых – зачем ему собственно мандат. Но его пресс-секретарь 
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практически закрыла кандидата собой, сославшись на то, что до окончания выборов никаких 

комментариев он не дает. 

Она пообещала предоставить возможность пообщаться с кандидатом позже, однако 

обещание свое не сдержала – на многочисленные телефонные звонки и смс не отвечала. 

Со штабом кандидата тоже пообщаться не вышло – он таинственно исчез с того места, 

где находился. 

Команда 

Интересной была компания людей, с которой Новинский приехал "общаться с 

избирателями" в пятницу 5 июля. 

Его сопровождал бывший глава СБУ времен президентства Ющенко Игорь Дрижчаный 

и "опальный" регионал Василий Горбаль. 

Формально первого с Новинским связывает то, что в марте 2013 он стал членом 

Наблюдательного совета банка "Форум" и является главным советником холдинга Новинского. 

Некоторые собеседники УП называли Дрижчаного фактическим руководителем избирательного 

штаба кандидата. 

Горбаль не стал говорить, что он делает в кампании Новинского, отшутившись, что 

приехал просто отдохнуть. 

Другие участники гонки 

Почетное второе место на июльских довыборах получил коммунист Василий 

Пархоменко. В Крыму Партия регионов и коммунисты являются соперниками. Потому борьба 

между Новинским и Пархоменко действительно была. 

В комментарии УП за день до выборов коммунист не исключал, что может победить с 

небольшим перевесом. "Согласно нашей социологии, у нас есть все шансы на победу, разрыв 5-

7%. По их опросам картина зеркально противоположная, но это говорит о том, что результаты 

близки", – накануне рассказывал Пархоменко. 

Третьим к финишу пришел глава общественного движения "Севастополь без коррупции" 

Василий Зеленчук. Накануне он также был уверен в своей победе: "Я не считаю ни Новинского, 

ни Пархоменко достойным конкурентом", – заявлял он. 

Только четвертым стал единый кандидат от оппозиции и самый молодой участник гонки 

лидер молодежного крыла УДАРа Дмитрий Белоцерковец. Своим результатом он не был 

удивлен, заявив, что теперешнее участие в выборах – это работа на будущее и разогрев перед 

следующими местными выборами. 

Наблюдатели 

По данным Комитета избирателей и ОПОРЫ, нарушения в ходе избирательной 

кампании и собственно выборов были, но они вряд ли могут привести к признанию выборов 

недействительными. 

"Самое системное нарушение было на этапе, когда формировались комиссии их 

"технических" кандидатов, которые потом сняли свои кандидатуры", – жаловался глава КВУ 

Александр Черненко. 

Координатор избирательной программы ОПОРЫ Ольга Айвазовская отметила: "Выборы 

были недостаточно конкурентными за счет значительного административно-финансового 

ресурса. Рекомендации ОБСЕ о том, что надо уменьшить влияние денег на выборы, актуальны, 

поскольку это сказывается на финальном результате и ставит под вопрос избирательный 

процесс, где должны соревноваться идеи", – добавила она. 

Тем не менее, уже осенью бывший гражданин России, а ныне украинский миллиардер 

Новинский станет депутатом Верховной Рады. В парламенте он будет представлять интересы 

жителей Севастополя, узнавших о существовании миллиардера Новинского совсем недавно. 

http://www.pravda.com.ua/articles/2013/07/8/6993809/ 
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Блоги 

В'ячеслав Кириленко: «Пам'ятати про минуле, але дбати про майбутнє»  

pravda.com.ua 

Сьогодні відбулося засідання Політичної Ради партії "За Україну!". Серед іншого було 

ухвалено Заяву щодо 70-ї річниці Волинської трагедії. 

Оскільки ця тема загострюється з кожним днем, вважаю за необхідне оприлюднити нашу 

позицію з цього питання. 

Заява Політичної Ради партії "За Україну!" щодо 70-ї річниці Волинської трагедії. 

Цими днями виповнюється 70 років з часу сумних подій, які увійшли в історію 

українського та польського народів під назвою Волинська трагедія. 

Українсько-польське взаємне поборювання 30-40-х років ХХ-го століття, яке 

відбувалося на тлі найжорстокішого в історії людства військового конфлікту між двома 

тоталітарними імперіями, на жаль вилилося у братовбивче протистояння на Волині і принесло 

десятки тисяч невинних жертв українців, поляків, представників інших національностей та 

спричинило до однієї з найбільш болючих ран в історичній пам'яті наших народів. 

Науковці, громадські діячі, політики з обох сторін пропонують громадськості свої 
погляди на ті події та намагаються дати свої оцінки та висновки. На жаль і сьогодні лунають 

заяви окремих осіб та груп, які мають на меті загострити непорозуміння та розпалити 

пристрасті у стосунках між нашими народами. 

Ми шкодуємо з приводу відомої заяви польського Сенату, яка привнесла напругу у 

стосунки між нашими народами. Водночас сподіваємося, що це позиція лише частини 

польських парламентарів, а не усього польського суспільства. 

Ми обурені заявою 148-ми провладних депутатів Верховної Ради, які за вказівкою ззовні 
розпочали зрадницьку кампанію оббріхування та приниження України за кордоном. 

Очевидно, що прагнення маніпулювати обставинами Волинської трагедії, звинувачення 

з метою здобути тимчасові політичні дивіденди на трагічних подіях минулого не сприяють 

злагоді між нашими народами, шкодять національним інтересам та євроінтеграційним 

прагненням як України, так і Польщі. 

Пам'ятаймо, що у виграші від загострення українсько-польських стосунків завжди 

лишається третя сторона – Кремль, який розпочав новий етап імперської політики. 

Сімдесятиріччя трагічних подій – це нагода звернутись до українців і поляків із 

закликом до взаємного прощення та братерського зближення, яке не можливе без щирого 

примирення. У ці дні ми маємо зосередитись на прагненні гідно вшанувати пам'ятьпро невинні 
жертви та розділити скорботу з їх родичами. Ми не можемо змінити минулого, однак мусимо 

усвідомити свою відповідальність за сьогодення та майбутнє наших народів. 

Мир та порозуміння між українцями і поляками – найкраща шана загиблим і 
найміцніший фундамент для розвитку дружніх і партнерських відносин між нашими народами. 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/kyrylenko/51d7f5791f9d5/ 

Телебачення і радіомовлення 

Рада закрыла политический сезон  

Интер, Подробности недели 

Мне кажется, что если не будут сделаны серьезные выводы из случившегося, то 

следующий бунт может обернуться боком и для тех, и для других - и для власти, и для 

оппозиции, привыкших сводить политическую борьбу к "бийкам" в Раде и вокруг нее. Чем, 

кроме рукопашных схваток, запоменилась завершившаяся в минувшую пятницу сессия 
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украинского парламента - первая сессия его нового созыва - расскажет моя коллега Ольга 

Червакова.  

12-е,12-е 12-е. Для первого заседания парламента нового созыва выбрали магическую 

цифру, и старт оказался ярким. 

Партия Свобода - новобранцы Рады. В первый же день ее депутаты выносят дверь, под 

их натиском падает парламентский забор. 

- Щоб громадяни України могли вільно ходити. 

На этом месте рухнул забор, но теперь здесь стоит наряд милиции. Такой же щит, но 

живой. На режимную территорию не пропускают никого. Яркая борьба за сомнительный 

результат. Это касается не только забора, но почти всей работы 7-го созыва. 

"Свободовцы" добиваются от колег-депутатов выступлений на госудраственном языке. 

Однако, вопреки даже самым громким скандированиям, часть "регионалов" и коммунисты 

назло говорят по-русски. 

"Регионалы" в ответ обзывают "свободовцев" фашистами, спустя полгода вся страна 

делится на фашистов и антифашистов. Парламентские баталии перерастают в уличные драки. 

- Шановні депутати, почалась нова сесія, це новий етап в історії україни, землі, на якій 

ми народилися, в якій стали політиками. 

Силовые противостояния в Раде зрелищны, но неэффективны. Оппозиция блокировала 

парламент за назначение выборов в Киеве, но так ничего и не выблокировала. 

До сих пор не назначены выборы в пяти проблемных округах. Сначала оппозиционная 

тройка требовала признать победу своих кандидатов, потом - перевыборов. Ни первое, ни 

второе не увенчалось успехом. 

А это - блокирование за кнопку. Фракция УДАР 18 дней прожила в сессионном зале, в 

результате - почти все голосуют сами за себя. 

- Мы добились персонального голосования, та практика, когда бегают по рядам и 

нажимают на кнопки, уже ушла в прошлое. 

"Регионалы" уже не бегают по рядам, но по-прежнему принимают решения рукой 

Чечетова. Доходит до абсурда. Весной провалили инициативу отмечать на государственном 

уровне юбилей академка Вернадского. 

Только из-за того, что автор идеи - оппозиционер. 

- Идиоты! 

- Вернадського, слухайте, людина з світовим іменем! Рука Чечетова косить тринь-траву 

не голосувати за це! 

- Коли депутат голосує під диктатом, і коли він хоче прийняти рішення, але є вказівка не 

голосувати, то це така сама форма кнопкодавства. 

- Роботу ВР я би порівняв з таким кіношним пароходом, який всю силу, могутність і 
потужність свою спустив в гудок. Бууууу!! І всьо стало. 

Оппозиция вносила предложение отправить правительство в отставку. Но получилось 

только высмеять. 

- Мову не знають ті, які або політично упереджені, або розумово відсталі. Отже, в якій 

системі координат перебуваєте власне ви? 

- Я згоден з вами покращувати украънську мову. 

В отличие от Азарова, Виктор Янукович так и не переступил порог Верховной рады. Вот 

каким был последний визит, в менее радикальном, прошлом созыве. 

- Юле - волю! Юле - волю! 

- В таких умовах я б також до парламенту виголошувати промову під тиском неповаги 

(…) я б не пішов підставляти себе під ці неприємні удари. 

- Хто за? Хто проти? Хто утримався? 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

24 

Еще одна примета нынешнего созыва. Выездное заседание фракций большинства. 

Формально они ушли из-за блокирования трибуны, но проголосовали как раз те законы, на 

которые не хватало голосов под присмотром оппозиционеров. 

- Більшість, яка називає себе більшістю, насправді більшості не має. 

Главная беда Партии регионов: за правительственные законопроекты отказывается 

голосовать то одна, то другая группа, из 70-ти законодательных инициатив Кабмина Рада 

одобрила только 26. В кулуарах говорят - дисциплину погубило само правительство. Оно, 

якобы, не внемлет просьбам депутатов-регионалов, не только о защите бизнеса, но и о помощи 

округу. В ответ не получает поддержки по принципиальным законопроектам. 

- Когда у тебя стоит в очереди 50 мам многодетных, которым ты должен дать квартиры, 

что делать? Идти в Кабмин а там соответственно сидит человек, он говорит:да ладно, мы этот 

вопрос решим, это мелочи в масштабах страны. Но нам нужно три голосования, раз два три. 

Бывший постпред президента в парламенте рассказывает, как это было при Кучме. Тогда 

большинство работало безотказно. Экс-депутат из противоположного лагеря говорит - создание 

парламентского большинства уже не имеет решающего значения, как раньше. 

- Те, що в парламенті немає більшості, над цим ні Арбузов, ні Клюєв серйозно не 

працюють. Це означає насправді, що парламент не є центром прийняття рішень. 

Кроме пакета законопроектов, направленных на евроинтеграцию, сами депутаты не 

могут вспомнить, чем гордиться. Но у них есть оправдание: очевидно, магическая дата 12, 12, 

12-го все-таки подействовала роковым образом. 

От себя добавлю, что в этом сезоне в парламентской жизни случилась инновация: 

впервые депутатов лишали мандата по решению суда.Впрочем, хоть это и небольшое 

успокоение для тех, кто переживает за судьбу демократии и парламентаризма в Украине, 

взгляните на соседнюю Россиию и на "взбесившийся принтер", как стали в последнее время 

сторонники оппозиции называть государственную думу, штампующую реакционные законы - 

один махровее другого. Слава Богу, тут до этого далеко. 

Президент Украины, отправившийся на заслуженный отдых в Крым, должен быть, по-

моему, доволен завершением последней предотпускной рабочей недели, особенно своим 

участием в очередной встрече Вышеградской четверки в Висле, куда он был приглашен. Сделан 

еще один небольшой, но важный шаг в направлении к подписанию соглашения об ассоциации с 

ЕС на Вильнюсском саммите в ноябре. 

Тіньовий уряд: контроль за владою чи піар?  

Радіо Свобода 

Всеукраїнське об’єднання «Свобода» формуватиме Уряд національної альтернативи. 

Згідно із рішенням політради партії, головною метою тіньового уряду стане постійний контроль 

за чинним Кабміном. Між тим, експерти, коментуючи цю ініціативу, зазначають, що в Україні 
це вже не перша спроба створити опозиційний тіньовий уряд. Проте наслідком подібних 

ініціатив зазвичай було не створення дієвої системи контролю за виконавчою владою, а більш 

чи менш вдалі піар-акції. 

Очолювати Уряд національної альтернативи буде заступник голови партії «Свобода» 

народний депутат Олександр Сич. Саме під його керівництвом члени тіньового уряду мають 

намір контролювати діючий уряд – «антиукраїнський Кабмін Азарова-Табачніка», як його 

називають свободівці. 

Заступник директора Центру Разумкова Валерій Чалий вже працював у схожій структурі 
– «Уряді змін», який колись очолював Арсеній Яценюк. Очікувати, що Уряд національної 
альтернативи буде загальнонаціональним не варто, додає експерт, пояснюючи, що він скоріш за 

все, як і у випадку «Уряду змін» об’єднає експертів високого рівня в самій «Свободі». Сьогодні 
альтернатива потрібна не уряду, а владі загалом, наголошує Валерій Чалий. 

Ця ініціатива «Свободи» буде допомагати  «Свободі» в роботі в парламенті 
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Валерій Чалий 

«Ця ініціатива «Свободи» буде допомагати  «Свободі» в роботі в парламенті, роботі 
політичній. А альтернатива владі створюється не якимись урядами, вона створюється на 

виборах. Парламентських і зараз президентських», – каже він. 

Ніякої альтернативи тут немає – Рубан 

Контроль за діяльністю президента і уряду в Україні здійснює уся Верховна Рада , і це 

написано у Конституції, каже політолог, екс-глава Національного інституту стратегічних 

досліджень Юрій Рубан. Проте на практиці виконавчу гілку влади ніхто не контролює. 

Проголосувавши за закон про вибори народних депутатів, опозиція надіслала всім потужний 

сигнал, що усі проблеми вирішуватиме в діалозі разом з владою, пригадує експерт. Тому 

одноосібно контролювати уряд  «Свободі» навряд чи вдасться.  Потрібно запропонувати не 

альтернативний уряд на рівні персоналій в уряді, а альтернативну політику, нові правила гри, 

додає Юрій Рубан. 

«Мені здається, що ніякої альтернативи тут немає. Ці ігри ведуться за правилами чинної 
влади, в якої є перевага – вона може ці правила змінити на свою користь. А от якби ми 

прокинулися одного ранку і прочитали, що вони пропонують альтернативну політику і воно 

було б переконливо, тоді б в мене було більше оптимізму», – наголошує він. 

Все це закінчилось піар-акціями – Гайдай 

Раніше в Україні в різний час створювались подібні альтернативні уряди. Це  

«Опозиційний уряд» Віктора Януковича, і «Опозиційний уряд», на чолі якого був тоді ще 

заступник голови фракції БЮТ Сергій Соболєв, і «Уряд Змін» Арсенія Яценюка. Проте жоден з 

них не приніс практичних результатів, наголошує на безсенсовісті таких ініціатив політ 

технолог Сергій Гайдай. 

«Усе це, на жаль, закінчилось піар-акціями. Навіть якісь програми, «Український 

прорив» наприклад (ґрунтувалась на положеннях Програми Віктора Ющенка «10 кроків 

назустріч людям» – ред.), реально вони під собою нічого не мали. Вони не були реалізовані і 
складалось відчуття, що робляться вони лише для того, щоб створити враження. Це не була 

програма реальних дій, за яку бралися», – пригадує Гайдай. 

За даними Національного інституту стратегічних досліджень, першим опозиційним 

урядом в історії України вважається опозиційний уряд, утворений на основі партії «Громада» 

після відставки Павла Лазаренка з посади Прем'єр-міністра в 1997 р. А першим тіньовим 

прем’єром була  Юлія Тимошенко. 

Цієї п'ятниці депутати провели останнє засідання другої сесії і пішли у відпустку  
УТ-1, Підсумки тижня 

Цієї п'ятниці Верховна Рада спорожніла. Депутати провели останнє засідання другої 
сесії і пішли у відпустку. 

Ця Рада добре запам'яталася постійним блокуванням, бійками, виключенням депутатів. 

Багато що сталося вперше в історії. Наприклад, обранці встановили рекорд блокування - 

кожен третій день парламент не працював. Щоправда є й позитив - вперше депутати 

домовилися натискати на кнопки особисто. Піанінне голосування було нормою понад десять 

років. Здавалося, ніщо в цьому житті не змусить депутатів ходити на роботу. Однак 

власноручне натискання кнопок на результатах позначилося мало. Майже антирекорд - за шість 

місяців не більш як 40 законів. З небаченого - вперше Вищий адміністративний суд достроково 

припинив повноваження трьох обранців через сумісництво. До цього всі спроби вигнати 

депутатів були провальними. Третя сесія почнеться майже за два місяці - 3 вересня. 

У Дніпропетровську об'єднують Державний аграрний університет з фінансовою та 
митною академіями 

Злиття вишів у Дніпропетровську. Там за ініціативою міністра освіти об'єднують 

Державний аграрний університет з фінансовою та митною академіями. Проти виступала 
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частина студентів та викладачів. Дмитро Табачник називає такий крок необхідним, адже це 

підвищить якість освіти. Він запевнив, що після злиття викладачів не звільнятимуть, а от 

студенти матимуть ще більше можливостей отримати гарну освіту. Реструктуризацію вже 

провели в деяких вишах Донецька, Львова та Кривого Рогу. 

Дмитро ТАБАЧНИК, міністр освіти України:  Абсолютно всі студенти, і по 

бакалаврській програмі, і по магістерській програмі продовжать першого вересня своє навчання 

по обраному фаху. Ті, хто був на бюджеті, будуть продовжувати на бюджеті, хто був на 

контракті, не збільшується контракт, вони всі лишаються. Всі викладачі, автоматично, 

завідуючі кафедрами, доценти, професори, асистенти переходять до нового університету без 

жодних втрат. 

Литва назвала три умови для України до саміту  
Бі-Бі-Сі (Україна) 

У Вільнюсі відбулося виїзне засідання Європейської Комісії на чолі з Жозе Мануелем 

Баррозу в зв’язку з початком головування Литви в Європейському Союзі. Основною темою, яку 

обговорювали члени європейського уряду, був розвиток програми Східного Партнерства і 
майбутнє підписання Угоди про асоціацію між Україною і ЄС. 

Під час зустрічі з членами Європейської комісії президент Литви Даля Грібаускайтє 

озвучила три умови Євросоюзу щодо успішного набуття Україною асоційованого членства в 

ЄС. 

Лідер країни, яка головуватиме у ЄС найближчі півроку, сказала, що бачить великий 

прогрес в просуванні України до ЄС, але, на її думку, досі немає повної гарантії в успіху 

Вільнюського саміту, тому що Україні треба виконати три умови, які перед нею стоять. 

"Це розв’язання проблеми ув’язнення Юлії Тимошенко, реформа генеральної 
прокуратури і зміни у виборчому законодавстві України. Це є три питання, прогресу в 

вирішенні яких ми дуже очікуємо. Якщо його не буде, важко очікувати руху вперед", - сказала 

Даля Грібаускайтє, виступаючи перед єврокомісарами. 

Шанс для України - і ЄС 

Голова Європейської Комісії Жозе Мануель Баррозу висловив надію на те, що під час 

головування Литви у ЄС буде суттєвого зміцнено Східне Партнерства взагалі і активізовано 

роботу з Україною - зокрема. 

Він підкреслив, що досвід та активна позиція Вільнюса допоможуть Києву приїхати на 

саміт переможцем, а українському народові стати частиною європейської родини. Втім, 

президент Європейської комісії зауважив, що Києву потрібно до початку осені виконати 

основні вимоги спільноти. 

"Я вимушений ще раз попередити керівництво України, що підписання Угоди про 

асоціацію і зону вільної торгівлі складно буде досягти без виконання відомих Києву вимог", - 

сказав у Вільнюсі Баррозу. 

Він також додав, що Європейський Союз одностайно дійшов згоди, що основним 

пріоритетом ЄС під час головування Литви є підготовка саміту Східного Партнерства і 
підписання асоціації з Україною. 

 


